

বাংলাদেশ সরকারী কর্ম কমিশন

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
বাংলাদেশ সরকারী কর্ম কমিশন
আগারগাঁও, শেরে বাংলা নগর, ঢাকা
www.bpsc.gov.bd

বিজ্ঞপ্তি

নম্বর- ৮০.০০.০০০০.১০৫.১১.০৩০.১৭ (অংশ-২) ৩০০

তারিখঃ ২০ অগ্রহায়ণ ১৪২৬ বঙ্গাব্দ
২৫ নভেম্বর ২০১৯ খ্রিস্টাব্দ

বিষয় : সমাজকল্যাণ মন্ত্রণালয়ের অধীন সমাজসেবা অধিদফতরের ১০ম গ্রেডের আর্টিস্ট এর ১ টি ও এসিসটেন্ট ডিজাইনার কাম কোয়ালিটি কন্ট্রোল অফিসার এর ১টি সহ মোট (১+১)=২টি স্থায়ী পদে নিয়োগের জন্য প্রার্থীদের লিখিত পরীক্ষার সময়সূচি ও নির্দেশাবলি।

সমাজকল্যাণ মন্ত্রণালয়ের অধীন সমাজসেবা অধিদফতরের ১০ম গ্রেডের আর্টিস্ট এর ১ টি ও এসিসটেন্ট ডিজাইনার কাম কোয়ালিটি কন্ট্রোল অফিসার এর ১টি সহ মোট (১+১)=২টি স্থায়ী পদে (১৭.০৪.২০১৯ তারিখের বিজ্ঞপ্তি নম্বর ৩৬ ও ৩৭) নিয়োগের জন্য অনলাইনে আবেদনকৃত প্রার্থীদের ২০০ নম্বরের ৪ ঘণ্টার লিখিত পরীক্ষা নিম্ন বর্ণিত তারিখ, সময় ও স্থানে অনুষ্ঠিত হবে:

লিখিত পরীক্ষার স্থান : ৭১ মিলনায়তন, বাংলাদেশ সরকারী কর্ম কমিশন সচিবালয়, আগারগাঁও শেরে বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭।

লিখিত পরীক্ষার তারিখ ও সময় : ১২.১২.২০১৯, বৃহস্পতিবার, বেলা ১২:০০ ঘটিকা থেকে বিকাল ৪:০০ ঘটিকা পর্যন্ত।

উল্লেখ্য, সমাজকল্যাণ মন্ত্রণালয়ের অধীন সমাজসেবা অধিদফতরের আর্টিস্ট ও এসিসটেন্ট ডিজাইনার কাম কোয়ালিটি কন্ট্রোল অফিসার পদের লিখিত পরীক্ষা এক ও অভিন্ন প্রশ্নপত্রে গ্রহণ করা হবে। এক্ষেত্রে যদি কোন প্রার্থী উভয় পদে আবেদন করে থাকেন তাহলে তিনি যে কোন একটি পদে লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করে উত্তীর্ণ হলে উভয় পদেই উত্তীর্ণ হয়েছেন বলে বিবেচিত হবেন।

পরীক্ষার্থীদের জন্য পরীক্ষা সম্পর্কিত নির্দেশাবলি :

১. প্রার্থীদের নামে নতুন করে ডাকযোগে কোনো প্রবেশপত্র প্রেরণ করা হবে না। অনলাইনে রেজিস্ট্রেশনকালে প্রাপ্ত প্রবেশপত্র নিয়ে লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করবেন। প্রবেশপত্র হারিয়ে গেলে বা নষ্ট হলে কমিশনের ওয়েবসাইট www.bpsc.gov.bd অথবা টেলিটক বাংলাদেশ লিঃ এর <http://bpsc.teletalk.com.bd> ওয়েবসাইট থেকে ডাউন লোড করা যাবে। প্রবেশপত্র ব্যতীত কোনো প্রার্থী লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করতে পারবেন না।
২. ক. প্রার্থীদের রেজিস্ট্রেশন নম্বর ৬(ছয়) ডিজিট সংবলিত। কোনো প্রার্থীর রেজিস্ট্রেশন নম্বর ৬(ছয়) ডিজিটের কম সংখ্যার হলে বাম দিকের ঘর/ঘরগুলো ০(শূন্য) দিয়ে পূরণ পূর্বক রেজিস্ট্রেশন নম্বরের ডিজিটসমূহ (সংখ্যাসমূহ) উত্তরপত্রের প্রযোজ্য ঘরে কালো কালির বল পয়েন্ট কলম দিয়ে লিখে নিচের প্রযোজ্য বৃত্ত ভরাট করতে হবে।
খ. প্রবেশপত্রের নিচে প্রদত্ত নির্দেশাবলি অতি মনোযোগের সাথে পড়তে হবে এবং অনুসরণ করতে হবে।
গ. হাজিরা তালিকায় প্রত্যেক প্রার্থীর রেজিস্ট্রেশন নম্বর এবং নামের পাশে তার ছবি এবং প্রবেশপত্রের অনুরূপ স্বাক্ষর মুদ্রিত থাকবে। প্রবেশপত্রের ছবি ও স্বাক্ষরের সঙ্গে হাজিরা তালিকার ছবি ও স্বাক্ষর মিলিয়ে দেখা হবে, মিল না থাকলে উক্ত প্রার্থীকে বহিষ্কার এবং তার বিরুদ্ধে আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।
ঘ. পরীক্ষার হলে বই পুস্তক, ব্যাগ, মোবাইল ফোন, হাত ঘড়ি, পকেট ঘড়ি, ইলেকট্রনিক ঘড়ি, কোনো প্রকার ইলেকট্রনিক ডিভাইস, ক্রেডিট কার্ড/ব্যাংক কার্ড সদৃশ কোনো কিছু বহন করা যাবে না। কোন পরীক্ষার্থীর নিকট কোন নিষিদ্ধ ঘোষিত সামগ্রী পাওয়া গেলে তাকে বহিষ্কার করা হবে এবং তার বিরুদ্ধে আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।
ঙ. ভূয়া প্রার্থীদের বিরুদ্ধে বিশেষ তল্লাশি অভিযান পরিচালনার ব্যবস্থা করা হবে।
চ. পরীক্ষার সময় প্রার্থীগণ কানের উপরে কোনো আবরণ রাখতে পারবেন না, কান খোলা রাখতে হবে। পরীক্ষার হলে প্রার্থীগণ গহণা/অলংকার জাতীয় কিছু ব্যবহার করবেন না।
ছ. প্রার্থীদেরকে বিশেষভাবে সতর্ক করা যাচ্ছে যে, উত্তরপত্রে রেজিস্ট্রেশন নম্বর সঠিকভাবে না লিখলে এবং সঠিকভাবে বৃত্ত পূরণ না করলে, কোনোরূপ কাটাকাটি করলে, উত্তরপত্রে ফুইড লাগালে তার প্রার্থিতা বাতিল হবে।

অপর পৃষ্ঠার দৃষ্টব্য

